

Американское издание The National Interest назвало самые «странные» советские разработки. Речь идет исключительно об образцах автоматов.

При этом эксперты отмечают, что СССР существенно расширил горизонты оружейного дела: именно там создали тройной ствол, ствольную коробку из пластичных полимеров, а также добились невероятно высокого темпа стрельбы.

Но в Советском Союзе создали и несколько необычных автоматов, в которых магазин и ударный механизм были расположены в прикладе за спусковым крючком.

В частности, в автоматах ТKB-011 и ТKB-022 изогнутый магазин вставлялся в приклад, что делало автоматы очень компактными. В материале отметили, что эти автоматы отлично смотрелись бы в фильмах про пришельцев.

Автомат ТKB-0146 поразил американского журналиста невероятным темпом стрельбы. В режиме автоматического огня автомат был способен выдавать до 2000 выстрелов в минуту. Причем оружие не слишком сильно теряло в точности.

ТKB-59 с тремя стволами и тройным магазином также впечатлил американского эксперта.

Впрочем, ни один из образцов на вооружение не приняли.